



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про участь офіційної делегації національної збірної команди України в IV зимових Юнацьких Олімпійських іграх в Канвондо (Республіка Корея)**

Відповідно до статті 37 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», підпункту 24 пункту 4 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Порядку комплектування національних збірних команд України з олімпійських видів спорту, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 18 листопада 2020 р. № 2614, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 січня 2021 р. за № 4/35626, та листа Національного олімпійського комітету України від 03.01.2024 № 4-НК

### **НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації національної збірної команди України взяти участь у IV зимових Юнацьких Олімпійських іграх в Канвондо (Республіка Корея, місце проведення: Gangneung-Wonju National University Student Life Centre 7, Jukheongil, Gangneung-si; Mountain Condominium (wing F&G) 265-1, High 1-gil, Gohan-eup, Jeongseon-gun, Gangwon-do, Republic of Korea) з 19 січня по 01 лютого 2024 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України для участі в IV зимових Юнацьких Олімпійських іграх в Канвондо (Республіка Корея) у кількості 71 особи, що додається.

3. Відрядити з 10 січня по 05 лютого 2024 року офіційну делегацію національної збірної команди України в кількості 71 особи з місць перебування до Канвондо (Республіка Корея) та зворотно.

4. Визначити відповідальними за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України у змаганні та за своєчасне повернення їх на територію України:

Свистюлу Миколу Олександровича, старшого тренера національної збірної команди України з біатлону;



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№81 від 04.01.2024  
КЕП: Бідний М. В. 04.01.2024 16:56  
3FAA9288358EC003040000002D202300039BBA00

Карпушина Олексія Володимировича, старшого тренера національної збірної команди України з гірськолижного спорту;

Хохлова Іллю Володимировича, начальника команди національної збірної команди України з кьорлінгу;

Казановського Дмитра Олександровича, старшого тренера національної збірної команди України з лижних гонок;

Баланду Руслана Петровича, старшого тренера національної збірної команди України з лижного двоборства;

Баїка Івана Ярославовича, старшого тренера національної збірної команди України з санного спорту;

Лавренюка Сергія Георгійовича, старшого тренера національної збірної команди України зі скелетону;

Мостовенка Андрія Васильовича, старшого тренера національної збірної команди України зі сноубордингу;

Прокоп'юка Віталія Васильовича, старшого тренера національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна;

Олійника Олексія Ігоровича, старшого тренера національної збірної команди України з фігурного катання на ковзанах;

Петрову Тетяну Романівну, старшого тренера національної збірної команди України з фристайлу (могул);

Хоменко Івана Володимировича, старшого тренера національної збірної команди України з фристайлу (слоупстайл);

Сівака Віталія Вікторовича, старшого тренера національної збірної команди України з шорт-треку.

5. Видатки, пов'язані із забезпеченням участі офіційної делегації національної збірної команди України в IV зимових Юнацьких Олімпійських іграх в Канвондо (Республіка Корея), здійснюються Національним олімпійським комітетом України за рахунок коштів державного бюджету за бюджетною програмою КПКВК 3401320, КЕКВ 2282 та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра молоді та спорту України відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Т. в. о. Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ